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Besançon, le 27 avril 2023 

 
 
Membres présents : 
Monsieur Bernard AVON / Monsieur Claude BILLOD / Monsieur Yves CHANSON / 
Monsieur Philippe CREMER / Monsieur Jamal-Eddine LOUHKIAR, arrive à 17h29 et vote à 
partir de la question n°4 / Monsieur Michel JOURNEAUX / Madame Agnès MARTIN / 
Madame Claudine MAUGAIN / Monsieur Alfred M’BONGO / Monsieur André TERZO / 
Madame Sylvie WANLIN 
 
Membres excusés :  
Monsieur Cyril DEVESA / Madame Valéry GARCIA / Madame Myriam LEMERCIER, donne 
pouvoir à Monsieur Yves CHANSON / Monsieur Michel PELLATON / Monsieur Jean-Hugues 
ROUX / Madame Anne VIGNOT, donne pouvoir à Madame Sylvie WANLIN 
 

Quorum : 9 administrateurs minimum 
 
Secrétaire de séance : Alban SOUCARROS 
 
Sont présents : 
- Madame Véronique PAGET, Cheffe du service Administration Générale 
- Monsieur Samuel PHILIPPE, Chargé de mission Partenariats, Communication et Projets 

événementiels 
- Madame Virginie POUSSIER, Directrice de l’Autonomie 
- Madame Amélie PRÉVOST, Gestionnaire du Conseil d’Administration 
- Monsieur Jonathan SCHEBATH, Chef du service Finances 
- Monsieur Alban SOUCARROS, Directeur Général 
- Madame Esther VOUILLOT, Secrétaire Générale 

 
La séance est ouverte à 17h08 sous la Présidence de Madame Sylvie WANLIN, Vice-
présidente du CCAS. 
 
Conformément aux dispositions législatives et réglementaires en vigueur, Madame la Vice-
présidente : 
 

- Ouvre la séance du Conseil d’Administration, 
- Procède à la vérification du quorum, 
- Annonce les pouvoirs reçus pour la séance, 
- Invite les élus potentiellement concernés par les questions de conflits d’intérêt à 

se signaler lors de l’examen des rapports. 

 
 
 
 

COMPTE-RENDU DES DÉCISIONS DU CONSEIL 
D’ADMINISTRATION 
Conseil d’Administration du 26 avril 2023 
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ORDRE DU JOUR 

 
Question n°1 : Approbation du procès-verbal de la séance du 29 mars 2023 
 
Rapporteur : Madame Sylvie WANLIN, Vice-présidente du CCAS. 
 
Après délibération et à l’unanimité, les membres du Conseil d’Administration présents ou 
représentés : 
 

 Approuvent le procès-verbal de la séance du 29 mars 2023. 
 
 
Question n° 2 : Compte-rendu des décisions prises par la Vice-présidente dans le cadre 
de sa délégation de compétence 
 
Rapporteur : Madame Sylvie WANLIN, Vice-présidente du CCAS.  
 
Après délibération et à l’unanimité, les membres du Conseil d’Administration présents ou 
représentés : 
 

 Prennent connaissance des différents documents signés, en vertu de la 
délégation de compétence de la Vice-présidente, 

 
 Prennent acte du compte-rendu tel que présenté. 

 
 
Question n° 3 : Comptes de gestion 2022 
 
Rapporteur : Madame Sylvie WANLIN, Vice-présidente du CCAS.  
 
Après délibération et à l’unanimité, les membres du Conseil d’Administration présents ou 
représentés :  
 

 Constatent la stricte concordance des résultats entre les comptes de gestion 
dressés pour l’exercice 2022 par le chef du service comptable et les comptes administratifs 
de l’établissement, 

 
 Votent favorablement l’ensemble des opérations effectuées sur l’exercice 

budgétaire 2022 qui concernent les différentes sections budgétaires du budget principal et 
des budgets annexes. 

 
 
Question n° 4 : Compte Administratif 2022 
 
Rapporteur : Madame Sylvie WANLIN, Vice-présidente du CCAS.  
 
Après délibération et à l’unanimité, les membres du Conseil d’Administration présents ou 
représentés : 

 
 Prennent connaissance du rapport du Compte administratif 2022 de l’ensemble 

des budgets, 
 
 Votent favorablement le Compte administratif 2022 du budget principal et des 

budgets annexes. 



3 
 

 
 
Question n° 5 : Affectation des résultats 2022 
 
Rapporteur : Madame Sylvie WANLIN, Vice-présidente du CCAS.  
 
Après délibération et à la majorité, les membres du Conseil d’Administration présents ou 
représentés : 
 

 Votent favorablement les propositions d’affectation des résultats du présent 
rapport. 

 
 
Question n° 6 : Décision Modificative n°1 
 
Rapporteur : Madame Sylvie WANLIN, Vice-présidente du CCAS.  
 
Après délibération et à la majorité, les membres du Conseil d’Administration présents ou 
représentés : 
 

 Votent favorablement la Décision Modificative n°1. 
 
 
Question n° 7 : Demandes de subvention à caractère social 
 
Rapporteur : Madame Sylvie WANLIN, Vice-présidente du CCAS.  
 
En application de l’article 15 du Règlement Intérieur du Conseil d’Administration du CCAS, il 
est procédé à un vote en plusieurs temps : 
 

- Subvention à la Banque Alimentaire du Doubs, de Haute-Saône et du Territoire de 
Belfort 

Madame Sylvie WANLIN, administratrice intéressée, quitte la séance et ne prend part ni au 
débat ni au vote. 
Après délibération et à l’unanimité, les membres du Conseil d’Administration présents et 
représentés votent favorablement l’attribution de la subvention à l’association telle que 
présentée dans le tableau annexé. 
 

- Subvention à la Croix Rouge Française 
Madame Sylvie WANLIN, administratrice intéressée, quitte la séance et ne prend part ni au 
débat ni au vote. 
Après délibération et à l’unanimité, les membres du Conseil d’Administration présents et 
représentés votent favorablement l’attribution de la subvention à l’association telle que 
présentée dans le tableau annexé. 
 

- Subvention à l’association Les Uns pour les Autres 
Monsieur Philippe CREMER, administrateur intéressé, quitte la séance et ne prend part ni au 
débat ni au vote. 
Après délibération et à l’unanimité, les membres du Conseil d’Administration présents et 
représentés votent favorablement l’attribution de la subvention à l’association telle que 
présentée dans le tableau annexé. 
 

- Subvention à l’association Montrapon Distribution Alimentaire 
Monsieur Philippe CREMER, administrateur intéressé, quitte la séance et ne prend part ni au 
débat ni au vote. 
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Après délibération et à l’unanimité, les membres du Conseil d’Administration présents et 
représentés votent favorablement l’attribution de la subvention à l’association telle que 
présentée dans le tableau annexé. 
 

- Subvention à l’association Consommation Logement et Cadre de Vie (CLCV) 
Monsieur André TERZO administrateur intéressé, quitte la séance et ne prend part ni au débat 
ni au vote. 
Après délibération et à l’unanimité, les membres du Conseil d’Administration présents et 
représentés votent favorablement l’attribution de la subvention à l’association telle que 
présentée dans le tableau annexé. 
 

- Subvention à l’association La Roue de Secours 
Madame Sylvie WANLIN et Monsieur Michel JOURNEAUX, administrateurs intéressés, 
quittent la séance et ne prennent part ni au débat ni au vote. 
Après délibération et à la majorité, les membres du Conseil d’Administration présents et 
représentés votent favorablement l’attribution de la subvention à l’association telle que 
présentée dans le tableau annexé. 
 
Abstention : Monsieur TERZO 
 

- Subvention à l’association APF France Handicap 
Monsieur Bernard AVON, administrateur intéressé, quitte la séance et ne prend part ni au 
débat ni au vote. 
Après délibération et à l’unanimité, les membres du Conseil d’Administration présents et 
représentés votent favorablement l’attribution de la subvention à l’association telle que 
présentée dans le tableau annexé. 
 

- Subvention à l’association Hygiène Santé (AHS) 
Madame Sylvie WANLIN, administratrice intéressée, quitte la séance et ne prend part ni au 
débat ni au vote. 
Après délibération et à l’unanimité, les membres du Conseil d’Administration présents et 
représentés votent favorablement l’attribution de la subvention à l’association telle que 
présentée dans le tableau annexé. 
 

- Subvention à l’Office des Retraités des Personnes Agées de Besançon (ORPAB) 
Messieurs Yves CHANSON et André TERZO, administrateurs intéressés, quittent la séance 
et ne prennent part ni au débat ni au vote. 
Après délibération et à l’unanimité, les membres du Conseil d’Administration présents et 
représentés votent favorablement l’attribution de la subvention à l’association telle que 
présentée dans le tableau annexé. 
 

- Subvention à l’association AGIR Solidarité FC 
Monsieur Philippe CREMER et Monsieur Michel JOURNEAUX, administrateurs intéressés, 
quittent la séance et ne prennent part ni au débat ni au vote. 
Après délibération et à l’unanimité, les membres du Conseil d’Administration présents et 
représentés votent favorablement l’attribution de la subvention à l’association telle que 
présentée dans le tableau annexé. 
 

- Subventions aux autres associations 
Après délibération et à la majorité, les membres du Conseil d’Administration présents et 
représentés votent favorablement l’attribution de la subvention aux autres associations que 
celles citées ci-avant, telles que présentées dans le tableau annexé. 
 
Abstention : Monsieur TERZO 
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Enfin, après délibération et à l’unanimité, les membres du Conseil d’Administration autorisent 
la Vice-présidente du CCAS à mettre en œuvre l’ensemble des dispositions nécessaires à la 
réalisation des demandes et en particulier, à signer les conventions à intervenir. 
 
 
Question n°8 : Convention de partenariat entre le CCAS et loge.GBM relative à la Maison 
relais L’Autre Toit 
 
Rapporteur : Monsieur Philippe CREMER, Conseiller Municipal Délégué.  
 
Après délibération et à l’unanimité, les membres du Conseil d’Administration présents ou 
représentés : 
 

 Votent favorablement la convention de partenariat, 
 
 Autorisent la Vice-présidente à signer la convention susvisée, et ses éventuels 

avenants. 
 
 
Madame Sylvie WANLIN, Vice-présidente du CCAS, procède à la clôture du Conseil 
d'Administration à 19h08. 
 

 
 

 


